关于申报江苏省厂会协作优秀项目奖、优秀组织奖、先进个人的通知  

苏科协发〔2008〕119号

江苏省科学技术协会

江苏省经济贸易委员会

江苏省发展和改革委员会 文件

各市科协、经贸委、发改委，各省级学会、高校科协、企业科协：

近年来，我省各级科协和学会按照《关于加强“厂会协作”工作的意见》和《关于实施“江苏省厂会协作项目管理办法”的通知》要求，紧紧围绕省委、省政府富民强省和“两个率先”的目标，积极开展厂会协作工作，促进了科技与经济的结合，取得了较好的经济和社会效益,为我省科技进步和经济社会发展作出了积极贡献。为总结我省厂会协作工作经验，表彰先进，推动厂会协作向更高层次发展，发挥厂会协作在科技自主创新、经济建设与社会发展中的作用，省科协、省经贸委和省发改委拟于2008年底前召开“江苏省第五次厂会协作总结表彰会议”，对2007—2008年度江苏省厂会协作优秀项目奖、优秀组织奖与先进个人进行表彰。现就有关奖项申报工作通知如下：

一、申报对象及条件

（一）优秀项目奖：申报项目为全省各级学会以及企业科协、高校科协2007年以来签订并完成的协作项目。申报项目应具有较高的科技含量，较明显的经济效益和社会效益，学会（高校科协、企业科协）在项目完成中发挥了重要的作用。其中对以前申报过但未获奖的项目，在后续的协作中取得了较显著的经济效益和社会效益的，这次可以继续申报（在备注中须注明有关情况）。

优秀项目奖设三个奖励等级，基本条件是：

一等奖：协作项目在理论上、技术创新上属国内同行业领先水平，对促进行业的科技进步和地方经济发展产生重要影响，经济效益和社会效益显著（新增产值500万元以上）；

二等奖：协作项目在理论上、技术上属省内先进水平，对促进行业或企业的科技进步和地方经济建设产生显著影响，经济效益和社会效益明显（新增产值200万元以上）；

三等奖：协作项目有一定的理论和技术水平，对促进企业技术进步、提高经济效益发挥重要作用（新增产值50万元以上）。

（二）优秀组织奖：申报对象为各市科协、经贸委、发改委，省级学会、高校科协、企业科协。其条件是：积极开展厂会协作工作，认真进行工作计划部署，切实履行督促、检查、指导、协调职责，实施和完成了一定数量的厂会协作项目，工作成绩显著，部分项目取得了显著的经济社会效益。

（三）先进个人：申报对象为各市科协、市经贸委、市发改委、省级学会、高校科协、企业科协负责组织厂会协作的个人，及厂会协作优秀项目主要完成人。奖励原则:奖励优秀组织奖单位1—2人，奖励优秀项目一等奖完成者1人。

二、申报材料

优秀项目奖由协作单位双方填写《江苏省厂会协作优秀项目奖申报表》（附件1），同时提供《江苏省厂会协作协议书》复印件及有关技术评价与经济社会效益等证明材料。

优秀组织奖由申报单位填写《江苏省厂会协作优秀组织奖申报表》（附件2），同时提供工作总结及其它必要的证明材料。

先进个人填写《江苏省厂会协作先进个人推荐表》（附件3），同时提交个人工作总结及其它必要的证明材料。

申报材料均需提供一式三份（相关表样可从江苏公众科技网http://www.jskx.org.cn）首页通知通告栏“关于申报江苏省厂会协作优秀项目奖、优秀组织奖、先进个人的通知”中下载）。

三、有关申报事项

（一）本通知请各省辖市科协根据需要分发至相关县（市、区）科协，市、县（市、区）级学会，企业科协。

（二）省级学会、高校科协申报材料直接报送省科协；市经贸委、市发改委、县（市、区）级科协、市县（市、区）级学会、企业科协的申报材料由省辖市科协初步评审后报送省科协。

（三）申报截止日期：2008年9月30日。

（四）申报材料请寄送：南京市北京西路30号宁海大厦2324室，省科协学会学术部（邮政编码：210024）。

联 系 人：杨红梅

联系电话：（025）83323280，（025）83321128—2324

附件：1、江苏省厂会协作优秀项目奖申报表；

2、江苏省厂会协作优秀组织奖申报表；

3、江苏省厂会协作先进个人推荐表。
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